
№ 観　　　　点 肯定割合 1 2 3 4

1 学校は、教育方針や教育目標を家庭にわかりやすく伝えている 93% 30% 63% 6% 1%

2 学校は、お子さん一人一人にとって「楽しい学校」づくりに努めている 88% 33% 55% 11% 1%

3 学校は、「安全・安心な学校」づくりに努めている 92% 41% 51% 6% 2%

4 学校は、「明るい学校」づくりに努めている 92% 41% 51% 7% 1%
5 学校だより、ホームページ等は、学校の様子を知るのに役立っている 92% 59% 33% 5% 3%

6 学校は、保護者の問合せや相談に親切に対応してくれる 93% 50% 43% 6% 1%

7 先生は、必要に応じて連絡帳や電話、家庭訪問で家庭と連絡を取っている 90% 53% 37% 9% 1%

8 お子さんは、基本的な生活習慣が身に付き、きまりを守って生活している 96% 34% 62% 3% 1%

9 お子さんは、早寝・早起きをし、睡眠時間を十分に取っている 70% 26% 44% 22% 8%
10 お子さんは、友達と仲良く生活している 93% 51% 42% 4% 3%

11 お子さんは、学校や地域で気持ちのよい挨拶ができる 83% 35% 48% 16% 1%

12 お子さんは、家庭でよく手伝いをしている 69% 23% 46% 23% 8%

13 学校は、お子さんの学力向上に向けた指導に努めている 84% 33% 51% 15% 1%

14 学校は、タブレットPC等、ICT機器を活用した教育活動に努めている 82% 28% 54% 15% 3%

15 お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる 71% 23% 48% 21% 8%

16 お子さんは、わからないところを先生によく教えてもらっている 69% 21% 48% 26% 5%

17 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いてきている 69% 20% 49% 20% 11%
18 お子さんは、家庭でもよく読書をしている 37% 8% 29% 26% 37%

19 学校は、お子さんの体力向上に向け、積極的に取り組んでいる 87% 29% 58% 11% 2%

20 学校は、避難訓練を通して、災害や事故等の危機への対策を取っている 98% 51% 47% 2% 0%

21 先生は、思いやりの気持ちを育て、いじめのない学校・学級づくりに取り組んでいる 89% 34% 55% 6% 5%

22 先生は、お子さんの健康や安全のために気を配り、適切な対応をしている 92% 43% 49% 5% 3%
23 お子さんは、安全に関心をもち、交通事故等にあわないように行動している 95% 37% 58% 5% 0%

24 お子さんは、手洗い等に心がけ、感染症対策に努めてる 78% 37% 41% 17% 5%
他のそ 25 PTA活動や地域の行事には、できるだけ参加している 83% 29% 54% 15% 2%

№ 観　　　　点 肯定割合 1 2 3 4
1 いつも目標をもって生活している 85% 46% 39% 10% 5%
2 学校が楽しい 95% 65% 30% 4% 1%
3 友達と仲良く生活している 96% 73% 23% 3% 1%
4 困っている友達がいたら、声をかけたり手伝ったりしている 93% 55% 38% 6% 1%
5 先生や友達、地域の人に挨拶をしている 90% 59% 31% 5% 5%
6 時間や約束を守って生活している 91% 42% 49% 6% 3%
7 係や当番の仕事をしっかりとやっている 93% 71% 22% 6% 1%
8 掃除をしっかりとやっている 93% 63% 30% 4% 3%
9 早寝早起きをしている 64% 35% 29% 23% 13%

10 白潟小学校や白子町が好きだ 92% 62% 30% 6% 2%
11 先生はよいことをしたり、がんばったりすると褒めてくれる 94% 66% 28% 4% 2%
12 先生は間違ったことをすると注意してくれる 98% 83% 15% 1% 1%
13 勉強に使う道具を忘れない 83% 40% 43% 13% 4%
14 宿題を忘れないでしている 84% 55% 29% 10% 6%
15 宿題も合わせて、家庭学習を学年×１０分している 72% 45% 27% 10% 18%
16 読書が好きだ 75% 53% 22% 16% 9%
17 タブレットを使う勉強は楽しい 90% 70% 20% 8% 2%
18 先生の教え方はわかりやすく、毎日勉強がわかる 96% 62% 34% 3% 1%
19 進んで外遊びや運動をしている 83% 60% 23% 9% 8%
20 地震や火事が起きたときの避難の仕方がわかる 96% 78% 18% 3% 1%
21 交通事故にあわないように、交通ルールを守っている 95% 80% 15% 4% 1%
22 外から帰ってきたときや食事の前に手洗いをして感染症予防に気をつけている 90% 66% 24% 4% 6%
23 先生は困ったときに相談しやすい 84% 47% 37% 9% 7%
24 先生はけがをしたときや具合の悪いときによく面倒をみてくれる 93% 61% 32% 5% 2%

令和7年3月13日

　保護者　様

 　  保護者の皆様にご協力いただいた教育活動アンケート（回収率６３％）及び児童の教育活動アンケート（回収率９０％）の集計結果をご報告いた
  します。
 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　白子町立白潟小学校　校長　長野　季子

令和6年度　教育活動アンケートの結果（保護者・児童）について

１．結果
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【保護者アンケート結果】　　　　　　　１：そう思う　　２：どちらかというとそう思う　　３：どちらかというとそう思わない　　４：そう思わない
「肯定割合」＝１：そう思う＋２：どちらかというとそう思う
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【児童アンケート結果】　　　　　　　　１：そう思う　　２：どちらかというとそう思う　　３：どちらかというとそう思わない　　４：そう思わない




